CraHaapTHbIN B/
yucjaa

8 Knacc




em,uuo

23456134 B

3anuck 4ucsa e oy s
cmaHdapmHoM eude

B Hayke 1 TexHUKe BCTpe4arTCca Kak
OYeHb bonbLiMe, Tak U O4YeHb Marlble
nonoXxuTenbHble Ynucna. X HeygobHo
YynTaTb U 3aNUCbIBATb, a TakK e BbINOMHATb
C HUMUN OEeNCTBUA. DTN Ynucna
npeacTaBnsAlOT B CTaHOAPTHOM BUAe

a- 10",
rae n — uenoe ymucno, n 1<a<10.



PaccmMompum npumepsbl:

CKopoCTb CBeTa

300 000 000 m/c



PaccmMompum npumMmepsbl:

CKOpOCTb CBeTa

3 00 000 000 m/c

8 Hynewu




PaccmMompum npumMmepsbl:

CKOpOCTb CBeTa

3 00 000 000 m/c =3 - 10°m/c

8 Hyneu




m ,El,mameTp MOJ1EKYJ1bl BOAbl

= d=0,0000000003 m




,D,I/IaMeTp MOJ1EKYJ1bl BOAbl

d=0.0000000003 m

10 Hynewn




,D,I/IaMeTp MOJ1EKYJIbl BOAbI

d=0.0000000003 M =3"-10 " m

10 Hynewn




Macca atoma Bogopoaa

m = 0,0000000000000000000017 r

T.K. yncno 1<a<10, To Bo3bmMmemM a=1,7




Macca atoma Bogopoaa

m = 0,0000000000000000000017 r =
21 Hynb

=17-10%r




Macca nnaHeTbl BeHepa

M=4870000000000000000000000 «r




Macca nnaHeTbl BeHepa

M=4 870000000000000000000000 «kr

OToendem nepByto LU py Ynucna u ctTaBum
rnocrie Hee 3anaTtyto, Yncno a=4,87 (1<a<10)




Macca nnaHeTbl BeHepa

M=4 870000000000000000000000 «kr =
24 undpol

=4.87 - 10 ** kr




NTak Bnaum, 4to ecnu 4ncno dornbLuoe
(>1), TO NnoKasaTenb CTENEHN N
NOMNOXWUTENEH, @ eCNnn YNCIO OYEeHb
ManeHbKkoe (<1), To n oTpuuaTeneH.




Helicmeus ¢ yucnamu
8 cmaHOapmHoM eude

3anuwiem npasuna YMHOXEHUS U
OeneHnsa Yncen B ctTaHgapTHOM Buae
doopmMmynamu:

(a ] 10") - (b y 10m) = ab - 1Q0™MMm
@-10"):(b-10")=(a: b)-10"™




llpumMepbl YMHOXeHUSsT Yucelsl
8 cmaHOdapmHOM sude

(4 -107) - (2 .109)= 8.107*9 =

(8-10"?) - (2,4:1072%)=19,2 -1012*(20) =




llpumMepbl YMHOXeHUSsT Yucelsl
8 cmaHoapmHoOM sude

(4-107") - (2-10°=8-10""° = 8 -10"°

(8-10"?) - (2,4:1072%)=19,2 -1012*(20) =
— =19,2 .10-8 -




llpumMepbl YMHOXeHUSsT Yucelsl
8 cmaHoapmHoOM sude

(4 '107) * (2 '109)= 81079 =8 - 1016

(8:107%) - (2,4:107%%)=19,2 -107%*(20) =
=19,2 -10°%=1,92 -10°%*1=1,92 10"’

Ha 1 undpy
Tak kak a<10




lpumepsbl OerteHUs1 Yucers 8
cmaHOapmHOM suode

(9 10") : (2 10°%)= 4,5 10"2° =

(2-10"%) : (8 -10) = 0,25 11020 =




lpumepsbl OerteHUs1 Yucers 8
cmaHOapmHOM suode

(9:10"2) : (2 -10%)= 4,5 102 = 4,5 -10°

(2-10"%) : (8 -10) = 0,25 11020 =
=0,25 1032 =
Ha 1 undpy

Tak Kak a>1




lpumepsbl OerteHUs1 Yucers 8
cmaHOapmHOM suode

(9:10"2) : (2 -10%)= 4,5 102 = 4,5 -10°

(2 .1012) . (8 .10-20) — 0,25 _1012-(-20) -
=0£5 .1032 = 2,5 _1032-1 — 2,5 _1031
Ha 1 undpy

Tak Kak a>1




3anomHu!

CtaHgapTHbin BUg 4mcna  a - 107,

rae 1<a<10, a n — uenoe 4Ymcno, NosoXUTenbHoe
anst bonbLNX Yncen n oTpuuaTtenbHoe Ans o4eHb
MarieHbKUX.

YMHOXEHUEe N AeNeHUE uucen B cTaHO4apTHOM
BUE BbINOMHSIETCS MO NpaBuiaMm:

(@a-10") - (b -10™) = (a-b) - 10™™
@-10"):(b-10")=(a: b)-10"™



